
 علوم تجریبیة3: المستوى        

 : المدة الأول في مادة العلـوم الفيزيائيـة إختبارالثلاثي

  نقاط  07( : التمرين الأول( 

2 من محلول ثاني كرومات البوتاسیوم   V1= 50 mlنسكب حجم  
2 7(2 )K Cr O   تركیزهmol/l  C1=2.10-2 في

 . C2 تركیزه المولي C2H2O4محلول حمض الأكسالیك من    V2= 30 ml  كأس بیشر یحتوي على 
    :  المشاركة في التفاعل ) ox/red ( الثنائیات :تعطى   4222
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 . لإرجاع ثم معادلة الأكسدة الإرجاعیة ا للأكسدة و ینتالنصفی ینأكتب المعادلتعلما أن ھذا التحول تام ،  / 1
  .أنجز جدولا لتقدم التفاعل  / 2

یسمح تجھیز مناسب بقیاس حجم غاز ثنائي أكسید الكربون /3
2COV  المنطلق عند لحظات زمنیة مختلفة ،تمت معالجة

 -1-النتائج المحصل علیھا بواسطة برمجیة خاصة ،فأعطت المنحنى الموضح في الشكل 
 : مایلي على البیان أوجد إعتمادا*
 xmax التقدم الأعظمي -أ 
  .  t1/2 زمن نصف التفاعل - ب 
 :بین أن السرعة الحجمیة للتفاعل تكتب بالعبارة  / 4
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  .حجم المزیج التفاعلي ثابت V: حیث
      MV  الحجم المولي للغازات)mollVM /24 (

السرعة الحجمیة للتفاعل  عند  أحسب قیمة  -أ/5
 t=0min    ، t=25min  :اللحظتین  

 ؟كیف  تفسر تناقص السرعة مع مرور الزمن  **

 نقاط 07(: الثانـي  التمرين( 
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 نقاط 06: (التمرين الثالث(

I(- سعة التعیین  من أجلCبـالموضحة نحقق الدارة الكھربائیة  لمكثفة غیر مشحونة )1-الشكل- (

 ) -2-لشكلا( (2)و  (1)ان المنحنی  نشاھد على شاشة راسم الإھتزاز  ،  t=0في اللحظة   غلق القاطعةعند  
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2-الشكل  
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t(ms) 

.q(t)لتطور الشحنة قانون جمع التوترات أوجد المعادلة التفاضلیة تطبیق ب -أ - 1

.حلا لھذه المعادلة  q(t)= CE+ et   :العبارة تإذا كان -ب

αستنتج عبارتي الثابتین إ  βو   .بدلالة عناصر الدارة   

 . uR(t)و    uc(t)لكل من التوترین  المنحنى الموافق مع التعلیل حدد -أ  -2

 .  E,  , t:أكتب عبارتي التوترین السابقین بدلالة  -ب   

II(-   نغیر في كل مرة قیمةR  بینالكھربائي  التوترونتابع تطور 

  . طرفي المكثفة ثم نعین ثابت الزمن  

 -3-بالشكلالموضح  المنحنى النتائج التجریبیة تسمح برسم

 .للمكثفة Cالسعة  قیمة استنتج من البیان -2   

 .في المكثفة  الشحنة الأعظمیة المخزنةأحسب  -3
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 أكتب معادلة البیان. -1
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